2,1 t/m
| [ 11
JL2,10t 6,00 t
——
jﬁ 1 30/45 ﬁ 2 30/45 3 30/45
A B
S
S:
——
| 1,80m | 3,00 m 1 3,00 m 1 4,00 m 1 300m | 3,00 m 1
T T T T T T T
E Il (mt)
-7,18 mt 8,73 -8,73 4,51 -554 1,71
A‘\j 2 F . £ 0D
= 1 N 2 U\
A
° 1,71
E IV
0,75 -0,75 -1,46 1,09 0,14
T ., % T T T, D
ﬁ 1 \/-ﬁ — 2 —/ —
A B

EV Equilibrio estatico de una parte de la estructura que se desplace.
1°/ Se desplazan las barras: 1-2 - 3. ve

2°/ Se aisla lel triangulo de barras: 3 - 4 -5 del resto de la estructura u
M2

Queda cortada la barra n® 2

Las barras cortadas transmiten a la parte que se desplaza: N2 V2 M2

3°/ Probar primero si se puede aplicar: suma de fuerzas cortantes =0 —> NO

2Mo=0

4°/ Probar suma de momentos =0 —> OK

N2 = ISISOTATICO

| 3,00 m | l 3,00 m |
N2=0 | ! N2 =0 ! !

= Jtz,eot N JL12,60t

45m N 420t 451 mt 420t \ 1,08 mt %,71 mt
20,37 O(
‘Q ) 1,055 t 1,055 t %ozom &&JO.M(X
14600 T o 14600 4> o PN § 0,342t
0,5525 0,5525
0,074 0.028(X
s ©

X(=13,945/3,1175=4,4731....

Método 1° < el mas corto>

3,00t

8,73mt 0,125(X 0,258t 6,30t

JLSAO t

QL=13,945/3,1175=4,4731....

Método 2° < cortando barras: 2, 4, 5

im,sm

il =

-0,75 X /\
6,30 t T
AN

U
3,00t

0,2583 t
Rb

0,125(X

VAN

A =4,4731....

14,8133t

Método 3° < cortando la barra n° 1 y calculando la reaccion "Rb">



